



GAZDASÁGI
VERSENYHIVATAL

GVH rajtaütés a Microsoftnál

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) gazdasági erőfölénnyel való visszaélés tilalmának feltételezett megsértése miatt versenyfelügyeleti eljárást indított a Microsoft Magyarország Számítástechnikai Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. ellen.

A versenyhatóság július 19-én előzetes értesítés nélküli helyszíni szemlét tartott a Microsoft Magyarország Kft.-nél. A GVH észlelte, hogy eljárás alá vont valószínűsíthetően olyan feltétel-, illetve kedvezményrendszert (hűségkedvezményeket) alkalmaz a legjelentősebb szoftver disztribútor vállalkozásokkal szemben, amelyek miatt e disztribútorok ellenérdekeltek abban, hogy a Microsoft Office irodai szoftvereken kívül egyéb, azzal versenyző termékeket értékesítsenek. A rajtaütésen e gyanú alátámasztására gyűjtött bizonyítékokat a GVH.

Az eljárás alá vont magatartása alkalmas lehet az Európai Közösséget létrehozó szerződés megsértésére, mely szerint a közös piacon összeegyeztethetetlen és ezért tilos egy vagy több vállalkozásnak a közös piacon vagy annak jelentős részén meglévő erőfölényével való visszaélése, amennyiben ez hatással lehet a tagállamok közötti kereskedelemre. Jelen vizsgált magatartás érinti a tagállamok közötti kereskedelmet, mivel az eljárás alá vont által alkalmazott feltételrendszer jellegénél fogva képes lehet a konkurens termékeket forgalmazó szoftvergyártók piacról történő kiszorítására, illetve piacra lépésük tartós megakadályozására. Ennek következtében valamennyi szoftverfejlesztő vállalkozás, amelyek közül a legnagyobbak általában az egész világon jelen vannak, potenciális piacralépő lehet, amennyiben újabb termékeiket Magyarországon is forgalmazni kívánják. A tagállamok közti kereskedelemre gyakorolt hatás azért is valószínűsíthető, mert a szoftverekkel – jellegüknél fogva – könnyű határokon átnyúló kereskedelmet folytatni. Továbbá, a feltételezett magatartás tanúsítója a Microsoft magyarországi leányvállalata, amely az érintett piacon elért 90 százalék feletti részesedésével feltehetően erőfölénnyel rendelkezik, anyavállalata, a Microsoft csoport erőfölénye mind az európai, mind az amerikai eljárásokban az ott érintett termékek (munkacsoport szerver operációs rendszerek és felhasználói operációs rendszerek piaca) tekintetében az európai piacon, illetve egy világméretű földrajzi piacon is megállapításra került.

A versenyfelügyeleti eljárás megindítása nem jelenti annak kimondását, hogy a vállalkozás a feltételezett jogsértést elkövette. Az eljárás a tények tisztázására és ezen keresztül a

feltételezett jogsértés bizonyítására irányul. A törvény szerint az eljárás lefolytatására biztosított időtartam 180 nap, amely két alkalommal újabb 180 nappal meghosszabbítható.

Az ügy hivatali nyilvántartási száma: **Vj-104/2007**.

Budapest, 2007. július 25.

További információ:

Mihálovits András

Gazdasági Versenyhivatal

cím: 1054 Budapest, V. ker. Alkotmány u.5.

levél: 1245 Budapest, 5. Pf. 1036

tel: +36-30 618-6618

email: Mihalovits.Andras@gvh.hu

<http://www.gvh.hu>